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Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.  10                                                                           
Oggetto:

CONVALIDA  DEI  CONSIGLIERI  COMUNALI  -  CONSULTAZIONI 
ELETTORALI DEL 25 MAGGIO 2014.

Il giorno dodici del mese di giugno duemilaquattordici nella solita sala delle 
adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BERTI Roberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BERTI ROBERTO P ZAVAGNIN ADALBERTO P
BUSIN ALBERTO P DAL PONTE MONICA P
CAMPO MARIA GIULIA  P LANARO ALESSANDRA P
BORGO FRANCESCA P BALASSO ANTONIO P
BORTOLATTO MICHELA P LAZZARETTO GIOVANNI P
BRAZZALE FLAVIO PALMINO P POZZER GIUSEPPE P
GOZZER LUIGI P CAROLLO SILVIA P
CAPPOZZO GIUSEPPE P

Presenti n. 15  assenti n. 0

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

PRESO e DATO ATTO che il 25.05.2014 si sono svolte le consultazioni comunali per il 
Consiglio Comunale di Zanè;

RILEVATO  che,  come  primo  adempimento,  il  Consiglio  Comunale  è  chiamato  ad 
esaminare la condizione degli  eletti  e a convalidarne l’elezione,  ovvero a contestare i motivi di 
ineleggibilità o di incompatibilità qualora sussistessero;

RICHIAMATE, in proposito, le disposizioni di cui al Capo II del Titolo III della parte I del  
Decreto Legislativo n. 267/2000 e visto il verbale dell’Adunanza dei Presidenti di Sezione nella 
parte relativa alla proclamazione degli eletti;

DATO ATTO che:
- i  risultati  dell’elezione  sono  stati  resi  noti  sul  manifesto  in  data  29  maggio  2014, 

pubblicato all’Albo  Pretorio  Comunale  ed  affisso  in  altri  luoghi  pubblici  ai  sensi 
dell’articolo 61 del T.U. 16 maggio 1960, n. 570 e successive modificazioni;

- ai  Consiglieri  eletti  è  stata  tempestivamente  notificata  l’elezione,  come  risulta  dalle 
relative notifiche in atti;

- successivamente,  in  data  30 maggio  2014,  il  sig.  Pozzer  Giuseppe e  la  sig.ra  Carollo 
Silvia, rispettivamente con nota prot. n. 6493/2014 e prot. n. 6512/2014 hanno rassegnato 
le proprie dimissioni  dalla  carica di Consigliere  Comunale a seguito partecipazione di 
nomina;

- il Sindaco, quindi, con nota prot. n. 6494/2014 e nota prot. n. 6519/2014 ha partecipato la 
nomina ai primi due non eletti della lista competente;

- in tema e in materia occorre quindi procedere secondo quanto sopra; 

PRECISATO che la verifica dei requisisti di eleggibilità va operata, oltre che nei confronti 
dei Consiglieri, anche nei confronti del Sindaco, risultato eletto nella consultazione in narrativa;

DISCUSSIONE : 

Il Sindaco legge un suo intervento che viene allegato al presente atto sotto la lettera a).

ACQUISITI  i pareri favorevoli di regolarità tecnica del Responsabile Ufficio Elettorale e di 
legittimità del Segretario Comunale,

AD UNANIMITA' DI VOTI, espressi per alzata di mano, per il provvedimento;

AD UNANIMITA' DI VOTI, espressi per alzata di mano, per l’immediata esecutività;

D E L I B E R A



1) di convalidare, ai sensi dell’articolo 41, comma 1, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 
267, la proclamazione della elezione alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale dei 
seguenti  Signori,  a  seguito  delle  consultazioni  del  25  maggio  2014  e  secondo  quanto 
suesposto:

GENERALITA’                                           LISTA

Sindaco:
BERTI ROBERTO UNITI PER ZANE'

Consiglieri:
BUSIN ALBERTO UNITI PER ZANE'
CAMPO MARIA GIULIA UNITI PER ZANE'
BORGO FRANCESCA UNITI PER ZANE'
BORTOLATTO MICHELA UNITI PER ZANE'
BRAZZALE FLAVIO PALMINO UNITI PER ZANE'
GOZZER LUIGI UNITI PER ZANE'
CAPPOZZO GIUSEPPE UNITI PER ZANE'
ZAVAGNIN ADALBERTO UNITI PER ZANE'
DAL PONTE MONICA ZANE' NEL CUORE
LANARO ALESSANDRA ZANE' NEL CUORE
BALASSO ANTONIO ZANE' NEL CUORE
LAZZARETTO GIOVANNI ZANE' NEL CUORE

2) di dare atto che il Consigliere Anziano, sulla base del combinato disposto di cui agli articoli 
72, comma 4, del T.U. 570/1960 e 7, comma 7, della legge n. 81/1993, è il Sig.  BUSIN 
ALBERTO in quanto ha ottenuto la maggior cifra individuale con esclusione del Sindaco 
neo eletto e del candidato Sindaco non eletto;

3) di allegare al presente atto un documento letto dal Sindaco, allegato a);

4) di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo ai sensi dell’articolo 134, 
comma 4, del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267.       



==============================================================================================
 
      UFFICIO RAGIONERIA                         UFFICIO  Elettorale             UFFICIO DEL SEGRETARIO GENERALE
VISTO: si attesta la relativa copertura      VISTO: parere favorevole per la rego-       VISTO: parere favorevole sotto il profilo della
             finanziaria dell’impegno di                        larità tecnico-amministrativa                     legittimità
             spesa
VISTO: si esprime parere favorevole
             per la regolarità contabile

            IL RAGIONIERE                          IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO                 IL SEGRETARIO GENERALE

                          /                                        F.to  Cecchetto dott.ssa  Maria Teresa               F.to Cecchetto dott.ssa  Maria Teresa

         
==============================================================================================
 
  
              IL SINDACO                                                                                                                IL SEGRETARIO GENERALE

          F.to Berti Roberto  F.to Cecchetto dott.ssa Maria Teresa  
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